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Διευθυντές/ντριες  

Λυκείων και Εξαταξίων Γυμνασίων 

 

Θέμα:  Διαγωνισμός QUIZ στα Ρωσικά για μαθητές/μαθήτριες B’ τάξης 
Λυκείων και Εξατάξιων Γυμνασίων 
 
Ο Ρωσικός Οίκος στην Κύπρο προκηρύσσει Διαγωνισμό Quiz στο πλαίσιο της 
πρώτης Ολυμπιάδας Ρωσικής Γλώσσας. Ο Διαγωνισμός διοργανώνεται από 
την Πρεσβεία της Ρωσίας, τον Ρωσικό Οίκο στην Κύπρο και το Φιλανθρωπικό 
Ίδρυμα ‘Creative Universe’ σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας, 
Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας. Ο Διαγωνισμός απευθύνεται σε 
μαθητές/μαθήτριες της B’ τάξης Λυκείων και Εξατάξιων Γυμνασίων και 
αποτελείται από 2 φάσεις.  
 
Σκοπός του Διαγωνισμού:  
Σκοπός του Διαγωνισμού είναι η διάσωση της Ρωσικής γλώσσας και η 
προώθηση της εκμάθησης της Ρωσικής γλώσσας στα σχολεία της Μέσης 
Εκπαίδευσης της Κύπρου.  

1η Φάση Διαγωνισμού: Τρίτη, 14/12/2021 

Στην 1η φάση του Διαγωνισμού οι μαθητές/μαθήτριες καλούνται να απαντήσουν 
σε Quiz με 25-30 ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής (Επίπεδο Α1`). Οι 
πρώτοι/πρώτες σε επίδοση, στο συγκεκριμένο Quiz, εννέα (9) 
μαθητές/μαθήτριες θα κληθούν να συμμετέχουν στη 2η φάση του 
Διαγωνισμού.  
 

2η Φάση Διαγωνισμού: Πέμπτη, 16/12/2021 

Στη 2η φάση του Διαγωνισμού οι εννέα (9) μαθητές/μαθήτριες θα συμμετέχουν 
σε ένα δεύτερο Quiz που θα διεξαχθεί στο Ρωσικό Πολιτιστικό Κέντρο την 
Πέμπτη, 16/12/2021 στις 6.00μμ. Οι πρώτοι/πρώτες σε επίδοση, στο 
συγκεκριμένο Quiz, τρεις (3) μαθητές/μαθήτριες θα είναι οι τελικοί 
νικητές/νικήτριες του Διαγωνισμού και θα διεκδικήσουν τα τρία βραβεία του 
Διαγωνισμού. 
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Βραβεία Διαγωνισμού 

Στους/Στις 3 μαθητές/μαθήτριες νικητές/νικήτριες του Διαγωνισμού θα 
απονεμηθούν τα πιο κάτω βραβεία σύμφωνα με τη βαθμολογική τους κατάταξη 
μετά τη συμμετοχή τους στο κουίζ.  

 1ο Βραβείο: χρηματικό έπαθλο 300 ευρώ, συμμετοχή στο Πρόγραμμα 
«New Generation» και δωρεάν ταξίδι στη Ρωσία για συμμετοχή σε 
εκδήλωση του Προγράμματος «New Generation». 

 2ο Βραβείο: χρηματικό έπαθλο 200 ευρώ. 

 3ο Βραβείο: χρηματικό έπαθλο 100 ευρώ. 

Αξιολόγηση  

Η αξιολόγηση των Quiz της 1ης φάσης θα γίνει από τριμελή Επιτροπή στην κάθε 
σχολική μονάδα. Η αξιολόγηση των Quiz της 2ης φάσης θα γίνει από πενταμελή 
Επιτροπή στο Ρωσικό Πολιτιστικό Κέντρο. Τα αποτελέσματα του Διαγωνισμού 
θα ανακοινωθούν μέχρι την Τετάρτη 15 Δεκεμβρίου 2021.  

 
Δήλωση συμμετοχής στον Διαγωνισμό 
 
Παρακαλούνται τα σχολεία που επιθυμούν να συμμετέχουν στον Διαγωνισμό, 
να δηλώσουν τον αριθμό των μαθητών/μαθητριών που θα λάβουν μέρος στο 
Quiz στη Δρα Κατερίνα Κωνσταντινίδη-Βλαδιμήρου, Επιθεωρήτρια Α’ 
Μέσης Εκπαίδευσης, μέχρι τη Δευτέρα 13/12/2021. Μπορούν να 
επικοινωνήσουν τηλεφωνικά, μέσω email ή fax. Το Quiz θα σταλεί ηλεκτρονικά 
στα συμμετέχοντα σχολεία την Τρίτη 14/12/2021 στις 8.15 π.μ. θα 
πολλαπλασιαστεί και θα δοθεί στους μαθητές/μαθήτριες που θα συμμετέχουν.   
 
 
 

 

        

Δρ Κυπριανός Δ. Λούης 

Διευθυντής 

Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

                                                                       


